

ВСЕМ МИРОМ

Не остаемся в стороне

Тридцать тонн гуманитарной помощи из Сургута отправились в Донбасс

Маргарита ПРУТ

Груз предназначен мирным жителям и военнослужащим Донецкой и Луганской Народных Республик, Херсонской и Запорожской областей. В составе помощи – теплые вещи, продовольственные наборы, средства личной гигиены, одеяла и спальные мешки, палатки и палаточные печи, а также новогодние подарки.

Приближающееся окончание календарного года никак не повлияло на работу Гуманитарного добровольческого корпуса Югры. Две машины с гуманитарным грузом отправились из Сургута в Донбасс. В этот раз югорчане собрали тридцать тонн необходимых продуктов и товаров. Также Центральному военному округу, непосредственно работающему в зоне специальной военной операции, будет передано три автомобиля «Нива». Машины закуплены на собранные югорчанами благотворительные средства. В преддверии Нового года для детей Донбасса и военнослужащих подготовили подарки и праздничные представления.

– Благодаря акции «Подари чудо детям» подготовлено более двадцати тысяч подарков, их получат все дети Макеевки. Также на Новый год в Мариуполе добровольцы Гуманитарного корпуса проведут праздничные мероприятия. Новогодние утренники и представления организуют там, где они возможны, с соблюдением мер безопасности. В госпиталь выезжают две елки с украшениями и гирляндами, чтобы организовать праздник бойцам. Помимо этого, им на праздничный стол приобрели овощи, фрукты, мясоколбасные изделия, – поделился председатель Гуманитарного добровольческого корпуса Югры Эдуард Логинов.



Свыше 700 тонн гуманитарной помощи отправили югорчане с начала СВО

Сегодня в Югре действует 31 пункт сбора гуманитарной помощи. Они расположены во всех муниципальных образованиях региона. Сургут является центральным местом сбора. С 2014 года из Югры в Донбасс было отправлено почти три тысячи тонн гуманитарной помощи, из них с начала специальной военной операции – более 700 тонн.

– Во всех городах и населенных пунктах Югры такая помощь собирается и потом централизованно отправляется из Сургута. Большое содействие оказывает наш губернатор Наталья Комарова, которая лично контролирует процесс доставки гуманитарных грузов и реализацию

гуманитарной миссии, – сообщил заместитель директора департамента общественных, внешних связей и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Александр Пономаренко.

Следующая отправка гуманитарной помощи из Югры планируется 10 января. Узнать больше о том, как помочь мирным жителям и военнослужащим в Донбассе, можно на сайте гумкорпус.рф, в телеграмм-канале и группе «ВКонтакте» Гуманитарного добровольческого корпуса, а также по адресам в Сургуте: ул. Ленина, 67а (офис Гумкорпуса) и ул. Мелик-Карамова, 4/4 (музейный центр «Россия – Моя история. Югра»).